

书写人民满意的时代答卷

聚焦“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”

全国“人民满意的公务员”陈红：
勇挑重担当好“人民公仆”

8月30日，全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在北京举行，大会表彰了397名全国“人民满意的公务员”和198个全国“人民满意的公务员集体”。四川省15名个人、8个集体获得全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”称号。

“刚刚开完会，现在心情非常激动。”8月30日中午，荣获全国“人民满意的公务员”称号的内江市卫生健康委医政医管科科长陈红心情久久不能平复。

2009年考入公务员以来，陈红牢记“人民公仆”的使命，履职尽责。尤其在疫情暴发后，她以超常的坚韧和付出，奋战在抗疫一线，吃苦耐劳、勇挑重担，带领团队有力执行各项防控政策，为内江市疫情防控工作作出了积极贡献。



内江市卫健委医政医管科科长陈红

关工作。“她对工作特别认真细致。”和陈红并肩战斗在疫情防控一线多年，刘真兵随口就能举出实例。

刘真兵说，科室至少每周开展一次医疗机构疫情防控暗访工作，陈红总是亲力亲为，不打招呼，带队去全市各级医疗机构抽查工作落实情况。在调查医院职工核酸检测情况时，她不仅翻阅资料，有时还会随机让医务人员拿出手机，点开“四川天府健康通”，查看有无定期做核酸检测。

还有一次，在检查新冠肺炎定点医院建设时，按照要求，该医院要配置

100张重症救治床，床旁也要匹配相应的医疗设备，陈红不仅去数床位，还“突袭”医院库房，看有没有那么多套设备。

耐心为群众排忧解难

推进无偿献血工作获评全国先进

担任内江市卫健委医政医管科科长3年多来，陈红共处理群众来信来电来访1248件。她坚持做到件件有回音、事事有着落，始终心怀百姓，真心实意为群众排忧解难。

患者李某某因白内障手术与医院产生纠纷长达5年，陈红得知后，反复奔走于医院、法院等部门，最终推动问题圆满解决，当事人深受感动，送来锦旗和感谢信。

内江市卫健委医政医管科工作人员唐泽萍之前在内江市中心血站工作，3年前开始和陈红共事，见证了陈红如何通过创新工作机制，提高无偿献血核心指标任务完成率，促成内江市连续四届获得“全国无偿献血先进城市”荣誉称号。

专心做好本职工作

严格要求自己关爱身边同事

在同事眼里，陈红每天工作到深夜是常态。熟悉陈红的人都说：“她加班是常态，不加班是例外。”

高强度、高节奏的工作，时常令陈红

腰痛得站不直，她便贴着膏药坚持，直到坚持不了才到医院治疗。今年上半年，有一次开完会，她累倒在会场外，被紧急送往医院治疗。“我们很担心，没想到她输了一天液，第二天一早又来上班了。”唐泽萍说。

陈红对自己要求严格，对单位同事却关怀备至。科室原本只有两人，因疫情防控工作任务重，又从其他单位抽调了6人，无论是谁家有事，陈红都会组织全科室同事一起去慰问，哪怕只是聊几句，也让人倍感温暖。

在陈红的身上，唐泽萍看到了一个新时代职业女性自立自强的形象。2009年成为公务员以来，陈红累计记录工作笔记48本，垒在一起有1米多高。即使在疫情发生前，她也总是早早来到单位，学习专业知识。

这些年，陈红被记三等功两次，先后获得四川省三八红旗手、省优秀团干部、省政府系统办公室工作先进个人、全市抗击新冠肺炎疫情优秀共产党员、全市抗震救灾先进个人等称号。

荣获全国“人民满意的公务员”称号后，陈红说：“今后，我要按照习近平总书记的要求，更加努力工作，当好人民公仆，无愧于党，无愧于人民，无愧于时代！”

华西都市报-封面新闻记者 黄晓庆

细心筑牢疫情防线

随机抽查医务人员核酸检测结果

鉴于当前疫情防控严峻形势，从8月30日到9月1日，内江市在3天内完成一轮全员核酸检测。对于全市各级核酸检测医疗机构而言，这既是一场实战演练，也是一次能力测试。

远在北京参加表彰大会的陈红放心不下，多次联系科室同事刘真兵，安排相

全国“人民满意的公务员集体”四川省发改委推动成渝地区双城经济圈建设统筹处
牢记“为人民服务”宗旨 以更高标准干在实处

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”是公务员表彰奖励的最高荣誉。今年，更是首次以党中央、国务院名义开展这项表彰活动。8月30日，四川省发展和改革委员会推动成渝地区双城经济圈建设统筹处（以下简称统筹处）荣获全国“人民满意的公务员集体”称号。

“获得全国‘人民满意的公务员集体’这一荣誉，我们倍感鼓舞振奋，这既是组织和人民的肯定，更是对我们工作的鞭策。”统筹处处长李海蓉在接受记者采访时表示。

2020年1月3日，中央财经委员会第六次会议作出推动成渝地区双城经济圈建设重大决策部署。同年，党中央、国务院印发规划纲要，明确将成渝地区打造成为带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源。

共建机制

一盘棋思维更加牢固

巴山连蜀水，川渝一家亲。记者了解到，为加快推动成渝地区双城经济圈建设，四川成立了省推动成渝地区双城经济圈建设暨推进区域协同发展领导小组及其办公室，并与重庆在两市市发展改革委共同设立联合办公室，统筹处具体负责领导小组办公室、联合办公室日常工作。

自2020年起，统筹处会同重庆方面筹备召开5次推动成渝地区双城经济圈建设重庆四川党政联席会议、5次常务副省市长协调会议，每次会议都有重要举措推出。

不仅如此，双方每两个月还召开一次联合办公室主任调度会，截至目前已



四川省发改委推动成渝地区双城经济圈建设统筹处荣获“人民满意的公务员集体”称号。

四川省委组织部供图

召开15次会议，协调推动两省市党委政府安排部署落地落实。川渝两地开启了多个领域的务实合作，勠力同心，相向而行，成渝地区双城经济圈建设进入“快车道”。

共绘蓝图

一体化理念深入人心

围绕“一极一源两中心两地”战略定位，统筹处积极协调推动，会同重庆方面争取国家印发实施一批重大专项规划，组织制定贯彻落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》联合实施方案、加强重庆成都双核联动行动方案等20余项政策文件。

此外，统筹处聚焦民生急难愁盼问题，协调推动出台成渝地区双城经济圈便捷生活行动方案、支持市场主体健康发展若干政策措施等，研究推出户口迁移入地“一站式”办理、普通门诊和住院费用跨省直接结算、全税种集成申报、市场主体注册登记一体化服务等便

民惠企举措，让两地群众和市场主体获得感、幸福感进一步增强。

共搭重大功能平台

改革创新取得突破

合作平台是成渝地区双城经济圈建设的重要载体，对深化川渝全面合作起着创新试验、示范引领作用。

2020年以来，统筹处牵头制定《川渝毗邻地区合作共建区域发展功能平台推进方案》，围绕突出特色优势、集聚特色资源、发展特色产业，率先探索经济区与行政区适度分离改革，规划建设10个区域合作功能平台。

目前，8个平台已经两省市政府批复设立，川渝高竹新区组建全国首个跨省域税费征管服务中心，遂潼天然气产业园、内荣国家优质商品猪战略保障基地等产业合作项目开工建设，首届明月山生态旅游文化节成功举办；川南渝西、万达开两个平台总体方案已报国务院争取国家层面批复。

共建重大项目

可视化成效日益突出

推动成渝地区双城经济圈建设，重大项目的带动示范作用不可或缺。

自2020年以来，川渝合作的重大项目成果丰硕，2020年、2021年，重庆、四川已先后滚动实施31个、67个合作共建的重大项目，有效带动了双城经济圈建设。而在今年，两省市合作的重点项目数量再次迈上新台阶。

2022年，川渝实施共建成渝地区双城经济圈重大项目160个，估算总投资约20367亿元，年度计划完成投资1835亿元。截至7月底，160个川渝两省市共建的成渝地区双城经济圈重大项目共有153个实现开工，完成投资1287.5亿元，年度投资完成率达70.2%。

数据显示，2021年，成渝地区双城经济圈地区生产总值达到7.39万亿元、增长8.5%，带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源特征初显。这一项项成绩，凝结着统筹处全体人员的热情与汗水，对于未来，他们同样充满了信心。

“我们将坚定理想信念，牢记‘为人民服务’宗旨，以更高标准干在实处、走在前列，把组织和人民的重托转化为实际行动，落实到推动成渝地区双城经济圈建设的具体工作中，践行在一份份政策文件、一个个具体项目、一件件民生实事上。”李海蓉表示，统筹处将以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的优秀业绩，充分展现新时代公务员最亮丽风采。

华西都市报-封面新闻记者 罗田怡